
＜地下鉄桜通線沿線地域の従業員の通勤行動に関するアンケート結果（H23 年度）＞ 

 
問 1  A3 版資料「調査結果のご報告」の感想としてあてはまるものを 1 つお選びください。 
 
 

 

参考になった

39.3%

やや参考になった

53.6%

あまり参考に

ならなかった

3.6%

参考にならなかった

0.0%
どちらでもない

3.6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 2   A3 版資料「調査結果のご報告」の中で、どの内容に興味を持ちましたか？（複数回

答可） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.1 

7.1 

17.9 

25.0 

35.7 

35.7 

0.0 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40%

他事業所の取り組み内容

エコ事業所などの認定制度の紹介

クルマの危険性

効率的なＣＯ2削減

クルマとお金の関係

クルマ通勤と肥満の割合

その他

特になかった

回答比率（％） 
 
問 3  昨年 3 月の地下鉄桜通線の延伸や市バス路線網の再編以降、通勤時の交通手段は変化

しましたか？ 
 

大きく変わった

10.7%

やや変わった

21.4%

あまり変わっていない

21.4%

全く変わっていない

46.4%

 
 



 
 
問 4  どのように変化したかあてはまるものをお選びください。 
 
 

 

クルマで移動していたところが、

公共交通機関や徒歩などの

クルマ以外の手段で

移動するようになった

33.3%バスから地下鉄に変わったなど、

利用していた公共交通機関が

変わった
66.7%

自転車や徒歩での

移動が増えた

0.0%

その他

0.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 5  変化した理由として、昨年 3 月の地下鉄桜通線の延伸や市バス路線網の再編による影

響はどの程度ですか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
影響は大きい

77.8%

影響はやや大きい

22.2%

影響は小さい

0.0%
影響はなかった

0.0%

 
 
問 6  変化した理由として、昨年度送付したリーフレットやアンケートの影響はありました

か？ 
 
 

 

影響はあった

55.6%

影響は少しあった

33.3%

影響はなかった

11.1%

昨年度のリーフレットや

アンケートは知らない

0.0%

 
 
 
 
 



 
 
問 7  今回のようなクルマに関する情報を提供しましたが、このような市の取り組みについ

てどう思いますか？ 
 
 

 

よい取り組みなので

続けるべき

46.4%

よい取り組みである

と思う

50.0%

それほどよいとは

思わない

3.6%

よくない

0.0% その他

0.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 8  以下のうちどの働きかけがあれば、通勤時、クルマから他の交通手段への転換を考え

てもよいと思いますか？（複数回答可） 
 
 

 
 42.9 

46.4 

14.3 

7.1 

10.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

行政が率先して事業所に

エコ通勤等を促す働きかけをする

事業所が率先して従業員が

エコ通勤等に取り組めるよう

働きかけをする

自ら率先してエコ通勤等に

取り組む

クルマ通勤をしていない

その他

回答比率（％）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


